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نام و نام‌خانوادگی

درستی یا نادرستی جمله‌های زیر را مشخص کنید.

ریشۀ چهارم 16-، عدد 2- است.1

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.

ریشه‌های چهارم عدد 7 برابر است با ............ و ............ .2

​اگر  و  عددی مثبت باشد، حدود  را مشخص کنید.3 >۳ a ​aaa

برای هر عدد رادیکالی زیر، اگر حاصل آن یک عدد صحیح است، جواب را بنویسید و در غیر این‌ صورت دو عدد صحیح متوالی

بنویسید که عدد رادیکالی موردنظر بین آن‌ها باشد.
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​

۳ ۲۵۰

12
​

۴ ۱۶

13
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− ​

۴ ۱۲۰
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​
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18
​

۵ ۴۰۰

عبارت را کامل کنید.19

هر عدد مثبت یا منفی دارای ............ ریشۀ پنجم است. اگر عدد مثبت باشد، ریشۀ پنجم آن مثبت و اگر عدد منفی باشد، ریشۀ

پنجم آن ............ است.

سه مکعب تودرتو مانند شکل زیر واقع شده‌اند. حجم مکعب بیرونی )بزرگ( برابر 64 و حجم مکعب داخلی )کوچک( 27 است.20

طول ضلع مکعب میانی چه عددهایی می‌تواند باشد؟ )حداقل سه پاسخ متفاوت ارائه کنید.(

جاهای خالی را با اعداد مناسب تکمیل کنید.

ریشۀ پنجم عدد ۳۲ برابر ............ است.21

ریشه‌های چهارم عدد ۱۶ برابر ............ و ............ است.22

ریشۀ سوم عدد ۲۷ برابر ............ است.23

کدام‌یک از عبارت‌های زیر درست و کدام‌یک نادرست است؟
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abnبه‌جای  و  و عدد طبیعی  عددهایی قرار دهید؛ به‌طوری‌که:
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​تساوی  برقرار باشد. =n
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26
​تساوی  برقرار نباشد )وقتی  زوج است،  و  هر دو مثبت‌اند(. =n

​

b
a

​

​

n b

​

n a
nab

۰وقتی  است، یکی از علامت‌های مقایسه را در  قرار دهید. < a < ۱□

27
a □ a۲ ۳

28
□ ​a ۳ a

□><یکی از علامت‌های  یا  را در  قرار دهید.

29
(۰/۵) □ (۰/۵)۲ ۳

30
□ ​۰/۲۵ ۳ ۰/۱۲۵

)آیا  و  باهم برابرند؟ دربارۀ  و  چه می‌توان گفت؟31 ​)۳ ۲
۵

​

۳ ۲۵( ​)۴ −۲ ۴
​

۴ (−۲)۴

کدام‌یک درست محاسبه شده است؟

32
​ =۴ (−۳)۴ −۳

33
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34
​ =۶ (−۲)۶ −۲

35

​ =
۴

(−۳)۴ ۳

36

​ =
۵

−۳( )۵ −۳

37
​ =۶ (−۲)۶ ۲

حاصل هر عبارت را به ‌دست آورید.

38
​ =۳ ۱۲۵

39
​ =۵ −۳۲

40
​ =۷ ۱۲۸

41
​ =۸ ۲۵۶
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42
​ =۹ −۱

43
​ =۴ ۶۲۵

44
− ​ =۴ ۱۶

45

​ =۵
​

۳۲
−۱

46
​ =۷ −۱۲۸

47
​ =۳ −۰/۰۰۱

48
− ​ =۱

49
​ =۶ ۰

عبارت توان‌دار را به‌صورت رادیکالی و عبارت رادیکالی را به‌صورت توان‌دار بنویسید.

50
(۰/۳۵) ​۴

۱
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51
​

۱۱ ۴/۲

52

​

۴ ( ​)
۶
۱ ۳

53
(۲ ​)

۳
۱

​۳
−۸

a)حاصل عبارت‌های زیر را به ساده‌ترین صورت ممکن بنویسید.  > ۰)

54

​(
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−۱

a ​۳
−۱

)

−۶

55
(۳) ×​۲

۱
(۱۲) ×​۲

۱
(۰/۷)۰

هریک از عبارت‌های زیر را به‌صورت رادیکالی نوشته و در صورت امکان حاصل آن‌ها را به دست آورید.
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۲ =​۳

۱
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57
۳ =​۲

۱

58
۴ =​۴

۱

59
۵ =​۷

۱

60
۵ =​۲

۱

61
(−۳) =​۵

۱

62
۶ =​۴

۱

63
۸۱ =​۴

۱

64
(−۵) =​۴

۱

حساب کنید.
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66

=​

۳ ۶۴

67

=​۸۱

حاصل عبارات زیر را به دست آورید.68

الف

( ​)
۳۴
۳۸

​۲
۱

هریک از توان‌های کسری زیر را به‌صورت رادیکال بنویسید.
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(۴ ) =​۲

۱ ​۳
۲
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71
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۱
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74
a =​۷

۲

75
۱۷ =− ​۲

۱

76
۳۲ =​۵

۲

77
۳۲ =− ​۵

۱

78
۴ =​۷

۳

79
۳ ×​۳

۱
۳ =​۳

۲

حاصل کسرهای زیر را به ‌دست آورید و ساده کنید.
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گویا کنید.82

​

​ + ​

۳ ۳ ۳ ۲
​۱۲۵

عبارات زیر را تجزیه کنید.83

الف
۶۴x −۶ y۶

ب
۳x −۳ x −۲ ۳x + ۱

​اگر  باشد، حاصل عبارت  را بیابید.84 +x + ۵ ​ =x − ۱۰ ۵​ −x + ۵ ​x − ۱۰

​اگر  باشد،  را به دست آورید.85 −x + ۵ ​ =x + ۱ ۲​ +x + ۵ ​x + ۱

مخرج کسرهای زیر را گویا کنید.
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​ −
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۲

​

x − ۱
۵x

صورت و مخرج هر کسر را تجزیه و عبارت را ساده کنید.
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حاصل عبارت‌ زیر را به ‌دست آورید.95

​ +
​ − ۱۳ x۲

۱
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x − ۱
۱


